

香港回歸 15 周年紀念

傑出行業 齊創新天

15 個傑出行業系列

建造業



以心營造半世紀 共建繁榮十五載

金城營造集團 植根香港 心繫祖國

香港回歸15年來，社會經濟保持繁榮穩定，離不開穩定可靠的公用事業服務。金城營造集團在主席兼行政總裁**王國強**博士工程師**SBS太平紳士**的帶領下，不斷開拓進取，憑藉龐大的專業團隊、豐富的工程經驗和卓越的安健環質表現，多年來堅持為政府工務部門及公共事業機構提供優質的工程承辦服務，協助維持穩定的電力供應及建設城市基礎設施，持續為香港的繁榮穩定付出努力。

秉持「以人為本」理念

金城與香港共同成長近半個世紀，從一間主要從事小型壕坑工程項目的公司，發展成如今多元化工程集團，擁有一支包括眾多註冊專業工程師、建築師、測量師的專業團隊，以及由員工及承辦商工人組成超過3000人的龐大工作隊伍，在業界建立了良好品牌和信譽。集團領導層一直秉持「以人為本」的核心理念，將員工視為不可替代的寶貴資產，通過建立深厚企業文化和協同工作環境，讓集團成員得以充分發揮潛力、不斷追求卓越。

半世紀前，集團創辦人**王錦輝**院士**BBS MH**以勤勞、拚搏的態度，堅持「以誠處事，以客為尊」的傳統信念，通過一項項優質工程服務，逐步贏得客戶信任。近30年前，金城在集團主席兼行政總裁**王國強**博士工程師**SBS太平紳士**的接掌和帶領下，不斷提升在安全健康、環境保護、品質管理等方面的表現，並獲得多項綜合管理的國際認可，多年來不僅領導集團發展壯大，更在業界樹立起深得客戶信賴的優質品牌。

推動企業社會可持續發展

自2008年慶祝創業45周年以來，集團推行了一連串推動企業持續增長的重要舉措。為了不斷提升企業價值，滿足客戶、政府和公眾的需求，在行業變化

和發展中保持競爭優勢，集團通過具備不同資格和專業知識的跨部門團隊攜手合作，進一步優化企業資源、提升系統和業務運作。同時，在工程和安健環質等各個領域，堅持採用嚴格標準，多次榮獲公德地盤金獎、建造業安全表現獎等重要獎項，給客戶以充分信心；致力開拓新的業務模式，用心關顧客戶需要，不斷接受新的管理和發展觀念，從而為中華電力、香港電燈、香港中華煤氣、香港鐵路、香港機場管理局及特區政府工務部門等所有客戶提供更大的服務價值；也為社會創造更大的效益。

如今，金城即將迎來50周年金禧盛事，最高管理層亦已為集團未來定下清晰的發展願景和使命，致力在城市基礎設施的管理、營運、建造和保養領域擔當領先角色，通過優質的供電系統、電力、建築、土木、機械、照明等工程服務，為客戶提供最適切及時、最具效益的解決方案，同時關顧所有持份者，為香港的持續發展作出貢獻。

與此同時，金城作為企業公民，一直致力環境保護與可持續發展，並在決策時充分將社會責任納入考慮。集團致力減少各項工程對所在社區的影響，注重社區的各項需要，並透過商業運作和定期捐款、社區項目等慈善活動，以及鼓勵員工積極參與社區和慈善服務，為社會帶來正面影響。

慈善基金 造福社會

早在1980年代，集團創辦人**王錦輝**先生已在家



■擔任全國政協委員、香港廣東社團總會主席的**王國強**先生，今年4月在北京受到**胡錦濤**主席接見。



■在兩會期間與**習近平**副主席親切握手。

鄉東莞市捐資助學、支持公益。1996年，「金城**王錦輝**慈善教育基金會」在**王國強**主席帶領下正式成立，並由集團每年撥捐部分盈餘作為運作資金，積極於各貧困地區興建學校，為素未謀面的貧窮學童燃點希望之光，至今捐款總額已近兩億元。

多年來，在**王國強**親力親為、家人支持、朋友協助和集團同事參與下，基金會支援國家教育事業的「百所學校捐助項目」於2006年提早完成。其間，基金會服務範圍還包括助學金、醫療、醫院捐助及協助災區重建計劃，受助人涉及各階層人士。時至今日，除了繼續在內地捐資助學，以及擴大資助範疇至高等教育外，基金會還將持續跟進受助學校的發展，致力推動學校間的交流，務求更全面地推動社會慈善教育事業。



■特區行政長官**梁振英**先生與**王國強**主席合影。



■每年在**王國強**主席及集團管理層帶領下，金城員工積極參與公益金百萬行等慈善盛事。



■金城多年來一直捐資助學，心繫祖國。圖為中聯辦**彭清華**主任接收**250萬元**地震災區學校重建基金。



■基金會在內地捐建200多所學校，遍及26個省和自治區，捐款總額近億元。



■基金會捐贈款項予香港浸會大學，於沙田石門興建附屬學校「**王錦輝**中小學」。



■五十年來，獅子山下，金城與香港共同成長。